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 الموضوع الاول
:التمرين الاول  

 لكل سؤال جواب واحد فقط صحيح عينه مع التعليل
 

 الموضوع الأول
: (ن05)التمرين الأول 

الفضاء المنسوب إلى المعمم المتعامد و لمتجانس   في ; ; ;o i j k
    نعتبر النقطتين     2;2;0 ; 1; 1;2A B 

والمستوي   P 1:  الذي معادلتو 0x y z    
  و المستقيم oالمسافة بين النقطة  (1 AB ىي  : 
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   عمى المستوي  Bالمسقط العمودي لمنقطة  (2 P ىي  : 

 (ا 1;1; 1A ب                    )  1; 1;1A ج                   )  1;1;1A 

  و المتماسة مع  oمعادلة سطح الكرة التي مركزىا   (3 P ىي: 

2 (ا 2 2
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المستوي   (4 Qي يحوي المستقيم ذال AB و يشمل النقطة  1; 2;3C  لو تمثيلا ويسطيا ىو :           
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 المجموعة( 5 Eلمنقط M  من الفضاء و التي تحقق  AM BM ليا المعادلة من الشكل   : 

3 (ا 2 1 0x y z   3 (       ب 2 1 0x y z   3 (       ج 2 1 0x y z     

 : (ن04)التمرين الثاني
𝑍2:    حيث Z المجيول ذات المعادلة  المركبة الأعدادحل في مجموعة  (1 − 2 3𝑍 + 4 = 0 

 اكتب الحمول عمى الشكل الاسي  (2

 المعمم المتعامد و لمتجانس  إلىنعتبر في المستوي المركب المنسوب  (3 ; ;o u v
  النقط    :; ;C B A التي

3AZلواحقيا عمى الترتيب  i  و    B AZ Z3وCZ i   

D  لاحقة النقطة Dعين  (ا
Zحتى يكون الرباعي ABCD أضلاع  متوازي  
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; المركبة الأعداداكتب عمى الشكل الاسي   (ب
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:   حتى يكون العدد nعين قيم العدد الطبيعي (ج
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 Z' اللاحقة  ذات M'  النقطة  Z اللاحقة ذات  M يرفق بكل نقطةالذي Sليكن التحويل النقطي  (4      
:حيث           ' 1 3 3 3Z i Z i    

 . و حدد عناصره المميزة Sعين طبيعة التحويل  (           ا
 المجموعة  أنبين  (         ب  و التي تحقق :  A A C C

Z Z Z Z Z Z    ىي دائرة يطمب تعين مركزىا 
  .و نصف قطرىا            
عين المجموعة  (          ج '  صورة   بالتحويل S و اعط عناصره المميزة . 

: (ن04)التمرين الثالث
:لتكن المعادلة التفاضمية  ' 3 0......... 1y y  

 المعادلة التفاضمية حل في   (1 1ثم عين الحل الخاص f  2: من اجل 1 يأخذ القيمة الذي
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نعتبر المتتالية (2 nU 3: المعرفة بحدىا العام 2n
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 متتالية أنبين  (ا nU الأول و حدىا أساسياىندسية يطمب تعين .   

المتتاليةىل  (ب nU؟ متقاربة 
 المتتالية ادرس اتجاه تغير (ج nU. 

نعرف المتتالية  (3           n
V بما يمي  : lnn nV U 

 أنبين  (  ا             n
V معرفة من اجل كل عدد طبيعي n 

 أناثبت  (  ب             n
V الأول و حدىا أساسيا  متتالية حسابية يطمب تعين    
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:  (ن07)التمرين الرابع

 : الأولالجزء 
الدالة العددية المعرفة  عمى  gلتكن  0; كما يمي :   2 1 lng x x x   

 . ثم شكل جدول تغيراتيا gادرس تغيرات الدالة  (1

: المعادلةأن بين  (2  1g x   تقبل حلا وحيدا  عمى المجال 0.1;0.3 إشارة  ثم استنتج   g x . 

نضع    (3   U x g x x  ادرس اتجاه تغيرUعمى المجال  0; من اجل كل    أنّ     و استنتج
0x       : g x x 
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 : :الجزء الثاني
 الدالة المعرفة  عمى fلتكن 0; كما يمي  :   
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 fC تمثيميا البياني في المستوي المنسوب لمعمم المتعامد و المتجانس( , , )o i j
  

 . 0 مستمرة عند  f  أنبين  (1
احسب    (2 
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0xبين انو من اجل كل  (3 :      'f x g x 

 .  ثم شكل جدول تغيراتياfعين  اتجاه تغير الدالة  (4

1 الفاصمة ذات النقطة أنبين  (5

2
  ىي نقطة انعطاف لممنحنى   fC 

اكتب معادلة المماس   (6 T لممنحنى  fC 1 الفاصمة ذات عند النقطة. 

0xبين انو من اجل كل   (7  :  ( ) ( )f x x x g x x    و استنتج وضعية   fCـ  بالنسبة ل  T 

انشىء (8 T و  fC 

: الجزء الثالث
 معادلة المماس  لممنحنى أنبين  ( (1 fC الفاصمة  ذات عند النقطة 2:  ىي
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بالمنحنى المستوي المحددالحيّز احسب مساحة  (3 fC محور الفواصل  و المستقيمين المذين معادلتيماو
3 1x x و عمى الترتيب. 

 

 بالتوفيق
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